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ΣΧΕΤ.    Η µε αρ.πρωτ. 6713/6.3.13 αίτηση της κ. ∆ηµοσθένους Μαρίας 

 

--------000--------- 

 

Με την υπο άνω σχετικό  αίτηση της κ. ∆ηµοσθένους Μαρίας, µισθώτριας του 

ευρισκόµενου επι της οδού Αγ. Ιωάννου και Ειρήνης στη Ροδόπολη δηµοτικού 

περιπτέρου , ζητείται για τους λόγους που αναφέρει σ' αυτήν η αποδοχή εκ µέρους 

του ∆ήµου για την συναινετική λύση της σχετικής σύµβασης µίσθωσης, µε 

παράδοση του µισθίου την 5.4.13 αιτούµενη ταυτόχρονα καθορισµό τµηµατικής 

αποπληρωµής των οφειλοµένων απο αυτήν µέχρι τώρα µισθωµάτων.  

 

Επι του υποβληθέντος αιτήµατος θέτουµε υπόψη σας τα ακόλουθα:  

 

1. H πρώην Κοινότητα Ροδόπολης συνήψε µε την αιτούσα την προκείµενη 

σύµβαση µίσθωσης περιπτερου συνταχθέντος του µε αρ.πρωτ. 111/23.1.06 συµ-

φωνητικού, 4ετούς διάρκειας µε έναρξη την 1.2.06 και λήξη την 31.1.10 η οποία 

ανανεώθηκε για άλλα τέσσερα έτη δυνάµει της µε αρ. 2/16.2.10 ΑΚΣ Ροδόπολης 

µε λήξη την 31.1.14. Το µίσθωµα ανέρχεται σήµερα στο ποσό των  983,97€ πλέον 

χαρτοσήµου και ΟΓΑ καταβλητέο κατά τον υπο στοιχ. 5 όρο την πρώτη κάθε µήνα.  

 



2. Η αιτούσα  µε την υπ'αρ.πρωτ. 32772/26.10.11 αίτησή της προς τον ∆ήµο µας 

αιτήθηκε την µείωση του µισθώµατος σε ποσοστό 25% επικαλούµενη τις δύσκολες 

οικονοµικές συνθήκες και συγκυρία η οποία δεν είχε γίνει  αποδεκτή.  

 

3. Για το  έτος 2012, όπως συνοµολογεί και η αιτούσα στην αίτησή της οφείλει όλα 

τα µισθώµατα, για την καταβολή  των οποίων όπως έχουµε πληροφορηθεί απο το 

τµήµα εσόδων µετά την µη  ανταπόκρισή της  στις οχλήσεις απο την υπηρεσία για 

την καταβολή τους, έχει κινηθεί η διαδικασία σύνταξης χρηµατικών καταλόγων για 

τις αντίστοιχες οφειλές επικειµένης της ταµειακής βεβαίωσής τους.  

 

Λαµβάνοντας υπόψει τα όσα αναφέρει η αιτούσα, θεωρούµε οτι συντρέχει περί-

πτωση αποδοχής του αιτήµατος για την πρόωρη λύση  της ένδικης µίσθωσης αφού 

αντικειµενικά αποβαίνει εις βάρος των συµφερόντων του ∆ήµου απο την 

προβαλλόµενη αδυναµία ανταπόκρισης στη καταβολή των µισθωµάτων, που άλλω-

στε προκύπτει απο την για το προαναφερόµενο διάστηµα και µέχρι τώρα µη 

καταβολή τους και  την υποβολή του ∆ήµου σε χρονοβόρες διαδικασίες επιδίωξης 

είσπραξής τους και πιθανόν ατελέσφορες στη περίπτωση που δεν υφίσταται 

περιουσία τέτοια στην αιτούσα για την εξασφάλιση της αναγκαστικής είσπραξής 

τους. Επιπλέον , θεωρούµε επαρκείς και βάσιµους τους προβαλλόµενους απο την 

αιτούσα λόγους υγείας στην αδυναµία εκµετάλλευσης του  περιπτέρου  συνδυα-

στικά µε την προβαλλόµενη οικονοµικά δύσκολη κατάσταση και την µέχρι τώρα 

οφειλή, ενω και στη σύµβαση προβλέπεται πως η µη καταβολή των µισθωµατων 

επιφέρει την αυτοδίκαιη λύση της µίσωθσης.. 

 

Κατ' ακολουθίαν των παραπάνω προτείνουµε την αποδοχή του αιτήµατος για την 

συναινετική λύση της µίσθωσης, µε ηµεροµηνία λύσης της µίσθωσης αυτήν της 

παραδοσης του µισθίου δηλ. την 5.4.13 κατά την οποία θα υπογραφούν ταυτό-

χρονα τόσο ή λύση όσο και η παράδοση της τελευταίας γενοµένης απο την 

αρµόδια Επιτροπή. 

 

Στο συµφωνητικό λύσης θα αναφέρεται το µέχρι την υπογραφή οφειλόµενο ποσό 

µισθωµάτων (συµπεριλαµβανοµένου και του µισθώµατος του Απριλίου 2013) 

επιβαλλοµένης της συνυπογραφής του συµφωνητικού λύσης και της περιεχοµένης 

σ'αυτό ληξιπρόθεσµης οφειλής και απο τον υπογράψαντα στο συµφωνητικό 

µίσθωσης εγγυητή ∆ηµοσθένους Χρήστο ως ευθυνόµενος αλληλεγγύως και εις 

ολόκληρον µε την µισθώτρια παραιτούµενος απο την ένσταση της διζήσεως.  

 



Αναφορικά µε την  τµηµατική αποπληρωµή της οφειλής δια καθορισµού δόσεων 

θεωρούµε οτι άπτεται των αρµοδιοτήτων της Ταµειακής Υπηρεσίας δια της υπογρα-

φής σχετικού συµφωνητικού ρύθµισης οφειλής σύµφωνα µε τις διατάξεις και τις 

νοµοθετικές ρυθµίσεις που ισχύουν και προβλέπονται για οφειλές στους ΟΤΑ ενω 

σε περίπτωση έλλειψης τρέχουσας νοµοθετικής πρόβλεψης θεωρούµε οτι αποτελεί 

θέµα αρµοδιότητας ∆.Σ  

 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
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